

2021. ÉVI BESZÁMOLÓ

Egyesületünk a Súlysáp Bogdán Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület (Súlysáp ÖTE) 2021-ben 40 főnyi taglétszámmal működött. Ebből 25 fő vonulós tűzoltó, 4 fő hivatásos tűzoltó ebből ketten magasabb beosztású tűzoltók. 1 diák 50 órás közösségi szolgálatot végez jelenleg is egyesületünknel. 20 fő rendelkezik 40 órás alaptanfolyammal, kisépkezelői tanfolyammal, orvosi alkalmassági vizsgálattal. Tagjai vagyunk a Pest Megyei Tűzoltó Szövetségeknek, valamint a Tápió-mentőcsoportnak.

Egyesületünk 2021-ben 52 káresethez vonult ebből 32 esetben Műszaki mentéshez, 14 esetben Tűzesethez, 6 Téves jelzéshez vonult. Ebben az évben is akadt bőven a riasztásokon kívül munkánk, városunk lakossága segítségnyújtás céljából 12 alkalommal kért segítséget sárban elakadt járművekhez, veszélyes fák eltávolításához. Mentők több ízben is kérték segítségünket túlsúlyos beteg mozgatásához. Egyesületünk napi 24 órában állandó ügyeletet lát el, amit napi szinten szervezünk. Egyesületünk ez idáig minden egyes segélyhívásra, ami a területére érkezett, reagált és vonult, illetve többször vonultunk segíteni a szomszédos településekre, illetve a nagyobb kiemelt tűzesetekhez is.

Egyesületünk hagyományápoló, közösségformáló, fiatalokat nevelő, tűzmelegelőzési, veszély elhárítási funkciót tölt be, de részt veszünk a helyi közbiztonsági, veszély megelőzési munkákban is. A hivatásos katasztrófavédelmi szervek szakmai irányítása és felügyelete mellett – a hivatásos tűzoltó parancsnoksággal kötött együttműködési megállapodás szerint – vehetünk részt tűzoltási, műszaki mentési műveletekben, tűzmelegelőzési, iparbiztonsági, valamint önkéntes polgári védelmi feladatokban.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság egy pályázatot írt ki, mellyen a Súlysáp Bogdán Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület: 2 garnitúra tűzoltó bevetési védőruhát, 3 db tűzoltó védősisakot, 1 db hordozható ABC porral oltó készüléket vehetett át. közel 1.000.000 Ft értékben.

A 21-es évben több rendezvényen vettünk részt, ahol programokkal, tűzoltási bemutatókkal és sok apró ajándékkal kedveskedtünk a gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt. Súlysápi gyermekfoci táboroztatás, Úri gyereknapi, Óvodanyitogató, Mackófesztivál, Őszi hacacaré, Pályaorientációs nap, Őrtűz biztosítása. Április 05-én húsvétkor locsolkodást szerveztünk a városban, ami nagy sikert aratott a lányok és asszonyok körében.

Idén, is mint eddig minden évben a Súlysápi Városnapon biztosítottuk az egész napos rendezvényt koncerteket lézershow bemutatót. Egyesületünk több programmal is készült a város apraja nagyjának. Füstátor, bemutató sátor, tűzoltó modell autó terepasztal, óriás játék pedálos tűzoltóautó ügyességi pálya.

Novemberi és december hónapban minden hétvégén nyílt napokat szerveztünk a tűzoltó szertárunkba ahová a gyerekeket és szüleiket vártuk, hogy megismerhessék közelebbről szertárunkat-munkánkat felszerelésünket.

Tizenegyedik alkalommal december 05-én a Sülysápi Piac tér épületében szerveztük meg a Tűzoltó Mikulást. Idén, is mint eddig nagy sikere volt rendezvényünknek, melyet a Sülysáp lakossága is nagy örömmel támogat (játék, könyv gyűjtés, szaloncukor, gyümölcs).

Önkormányzatunktól pályázat nélkül juthatunk hozzá a működésünkhöz szükséges forráshoz, ami 1 millió Ft-os támogatást jelentett. Egyesületünk ezt az összeget az alábbiakra költötte: Épületbiztosítás, Gépkocsi park vizsgáztatása, biztosítása, illetve a rajtuk lévő eszközök, felszerelések karbantartására, bevizsgálására, javításra, üzemanyagokra, olajokra, gépek működéshez fontos kenőanyagokra. Telefonszámlákra. Ebben az évben beszerzésre került egy fészítővágó eszköz melynek értéke közel hárommillió forint volt. Ezt több anyagi forrásból finanszíroztuk és egészítettük ki. Egyesületünk újra lehetőséget kapott filmforgatások biztosítására, ami plusz anyagi segítséget nyújt szervezetünknek. Önkormányzattal való együttműködés kiválóan mondható. Káresemények, illetve rendezvényeink által folyamatosan tájékoztatva vannak, illetve segítik, támogatják munkánkat.

Sülysáp, 2022. március 18.

Minkó József

Parancsnok

2021 ÉVI VONULÁSOK ESEMÉNYEK

2021. december 23. csütörtök

I. Sülysápi Karácsonyi Autós Felvonulás

2021. december 23. csütörtök / Műszaki Mentés

A délutáni órákban kérte segítségünket a mentőszolgálat, egy túlsúlyos beteg mozgatásához.

A Sülysáp Iskola utcában a délután folyamán egy túlsúlyos férfi otthonában munkavégzés folyamán elesett és csípő sérülést szenvedett. A mentők egyesületünket kérték segítségül, hogy minél gyorsabban az ellátása megkezdődhessen.

Beavatkozó egységek: Mentők, Sülysáp ÖTE

2021. december 22. szerda / Műszaki Mentés

07.55 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp 31-es úton közlekedési baleset történt.

Jelzett helyen három személygépkocsi ütközött, ketten frontálisan egy pedig érintőlegesen. A gépkocsikban a sofőrök utaztak senki nem sérült meg. A gépkocsik áramtalanítása megtörtént. A helyszínelés és műszaki mentés ideje alatt teljes útzár volt érvényben.

Beavatkozó egységek: Káta I-es., Mentők, Rendőrség, Közútkezelő, Sülysáp Polgárőrség, Sülysáp ÖTE.

2021. december 16. 05.23. csütörtök/ Műszaki Mentés

31-es Sülysáp Mende között két személygépkocsi frontálisan ütközött.

2021.12.07. kedd

2021 évi pályázati eszközök átadása

A katasztrófavédelem Ferihegyi úti raktárbázisán adták át a fővárosi és Pest megyei önkormányzati és önkéntes tűzoltóságoknak, és önkéntes mentőszervezeteknek az idei pályázatokon elnyert központi beszerzésű eszközöket.

Az önkéntes tűzoltó egyesületek és mentőszervezetek, valamint az önkormányzati tűzoltó-parancsnokságok képviselőinek Erdélyi Krisztián tűzoltó dandártábornok adta át a támogatásról szóló okleveleket. Köszöntőjében a tábornok elmondta: a gyors segítséghez nemcsak profi szakemberek, hanem megfelelő eszközök is szükségesek. A főigazgató-helyettes kijelentette, a hivatásos tűzoltók részére komoly támogatást jelentenek az önkéntesek, akik -ahogy azt a híradókban nap mint nap látni lehet, minden nap beavatkoznak valahol az országban. Végezetül az év végi ünnepekre, az ilyenkor szokásos számvetésre utalva a tábornok valamennyi önkéntes és önkormányzati tűzoltóságnak, mentőszervezetnek megköszönte egész éves tevékenységét.

A Sülysáp Bogdán Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület: 2 garnitúra tűzoltó bevetési védőruhát, 3 db tűzoltó védősisakot, 1 db hordozható ABC porral oltó készüléket vehetett át. közel 1.000.000 ft értékben.

2021. december 05

Tűzoltó mikulás

2021.11.28. vasárnap/ TŰZESET

17.39 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Forrói úton egy családi ház kéményéből lángok csapnak ki.

Jelzett helyen kiérkezésünkkor a ház tulajdonosa a lánggal égést megszüntette. Az egységek hőkamera és dugólétra segítségével a tetőn a kéményt átvizsgálták, ahol belsejében még több izzás még látszódott. Visszahútés után a tulajdonost tanáccsal ellátták.

Beavatkozó egységek: Káta I., Sülysáp ÖTE.

2021.11.22. hétfő/ SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

Késő esti órákban kérték a segítségünket a Nagyszőlári bekötőhöz, ahol egy személygépkocsi utasait a GPS megviccelt és bevitte őket a Sülysáp - Mende közötti földútra. A nem helyi fiatalok a 31-esen próbáltak segítséget kérni, de órákig nem állt meg nekik senki. Mire végre egy házaspár megadta nekik a telefonszámunkat. Mi azonnal a segítségükre siettünk. A gépjárművet csörlő segítségével a sár fogságából kiszabadítottuk a sártól lemostuk.

2021.11.16. kedd / Műszaki Mentés

17.33 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Magdolna útnál vonatgázolás történt.

A Keleti pályaudvarról Szolnokra tartó G60-as vonat a Szőlősnymaraló megállóhely közelében a Magdolna utca és a Balassi Balint utcai vasúti átjáróban elütött egy embert. A rajok a szerelvény alól közösen kiemelték a sérültet és átadták a mentőknek, akit súlyos sérülésekkel szállítottak kórházba. A műszakimentés és a helyszínelés ideje alatt teljes vágányzár volt érvényben. A vonat utasaiért mentesítő vonat érkezett.

Beavatkozó egységek: Káta I., Mentők, Rendőrség, MÁV szakemberei, Sülysáp Polgárőrség, Sülysáp ÖTE.

2021.11.11. 14.32/ Műszaki Mentés

Sülysáp Vasút utca 150. Közlekedési baleset

Jelzett helyen két személygépkocsi ütközött. Egyik gépjármű árokba hajtott, a másik forgalmi akadályt képzett. Az egységek az áramtalanítást elvégezték. A helyszínelés befejeztével a forgalmi akadályt megszüntettük. Egyik sofőrt megfigyelésre a mentők kórházba szállították.

Beavatkozó egységek: Káta I. mentők, Rendőrség, Autómentők, Sülysáp ÖTE.

2021.11.04. 12.13 / Műszaki Mentés

Sülysáp József Attila utca 30

Fakidőlés. Szomszéd fát vágatott, ami rádőlt a lakóház tetejére, illetve a kerítésre. Láncfűrész segítségével a fát eltávolítottuk az épületről, illetve a kerítésről.

Beavatkozó egységek: Káta II. Sülysáp ÖTE.

2021.10.31. vasárnap

"Őrtüzek, gyertyák, fáklyák gyújtásával ünnepelték vasárnap este Erdélyben Székelyföld autonómiájának napját.

Sülysápon is fellobbant a láng." <https://www.facebook.com/szoromedia/videos/378910597300791>

2021.10.28. csütörtök/ Műszaki Mentés

19.40 perckor kaptuk az értesítést, Hogy Sülysáp Kossuth Lajos utca elején egy személygépkocsi felborult több személy beszorult a gépjárműbe.

Jelzett helyen egy személygépkocsi árokba és egy fának csapódott, majd fejtetőre állt. A sofőrt és utasát az ott lakók kiérkezésünk előtt kiemelték a gépjárműből. A mentők mindkét személyt súlyos sérülésekkel kórházba szállították. A gépjárművet a rajok áramtalanították, a helyszínelés után az árokból kivontatták és kerekeire állították. A műszaki mentés és a helyszínelés ideje alatt teljes útzár volt érvényben.

Beavatkozó egységek: Káta I., Mentők, Rendőrség, Sülysáp Polgárőrség, MPZ Autómentő, Sülysáp ÖTE.

2021.10.27. szerda/ TÚZESET

16.02 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp 31-es út mellett Sülysáp- Mende között gaz avar ég.

Jelzett helyen a Cirokvölgy melletti erdős részen összehordott ágak gallyak gaz avar égett. A rajok egy D sugárral kéziszerszámokkal a tüzet lefeketítették és a végleges oltást elvégezték.

Beavatkozó egységek: Monor I-es, Sülysáp ÖTE.

2021.10.22. ŐSZI HACACÁRÉ

Sülysáp Piac tér Biztosítási feladat.

2021.10.21. csütörtök

Pályaorientációs nap

A Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskola alsótagozatos osztályai látogattak el Tűzoltó Szertárunkba.

SÜLYSÁPI MACKÓ FESZTIVÁL

2021. október 16. szombat

A felújított Kapás József Helytörténeti Gyűjtemény megnyitója

2021.10.12.07.18/ TÉVES JELZÉS

Sülysáp Vasút utca 42. Tűzjelző bejelzett

2021. október 01. péntek/ SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

Késő esti órákban kérték egyesületünk segítségét Sülysáp Sági utcába egy kútba esett kismacskaéhoz.

Jelzett helyen egy családi ház udvarán 10-12 méteres betongyűrűs kútba egy kismacska esett, aki egy hungarocell táblán úszott a víz tetején. Egyesületünk 2 dugólétrát összekötővel állványként megtelepített, ennek és a kötelek segítségével a tűzoltó kolléga a kiscicát a kútból felhozta. Személyi sérülés nem történt.

Beavatkozó egység: Sülysáp ÖTE.

2021.09.08. szerda/ Műszaki Mentés

07.07 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp-Mende között a 31-es út 39-es km -nél közlekedési baleset történt.

Jelzett helyen két személygépkocsi frontálisan ütközött. Az egyik gépjárműben a sofőr a másik gépjárműben a sofőr és egy utasa volt beszorulva. A mentők a sérültek ellátását megkezdték majd a kiérkező tűzoltó rajok az autókat áramtalanították, feszítővágók segítségével megkezdték a sérültek kiszabadítását. Mindhárom személyt kórházba szállították súlyos sérülésekkel. A mentés és a helyszínelés ideje alatt teljes útzár volt érvényben.

Beavatkozó egységek: Monor I-es, Káta I-es, Mentők, Rendőrség, Közútkezelő, Orvosi ügyelet, Autómentő, Sülysáp ÖTE.

2021.09.04. szombat

Óvoda nyitogató az óvodában.

2021.09.05. vasárnap/ Műszaki Mentés

18.30 perckor lakossági bejelentés érkezett egyesületünkhöz, hogy Sülysáp Magdolna utcában egy fa úttestre dőlt.

Jelzett helyen egy kb. 10-12 méteres akácfa úttestre dőlt, ahol fél útpályát elfoglalta. Lánzfűrész segítségével a fát eltávolítottuk forgalmi akadályt megszüntettük.

Beavatkozó egységek: Káta II-es., Süllysáp ÖTE.


2021.09.05. vasárnap/ TÚZESET

16.30.-órákkor a Közterület felügyelőtől kaptuk az értesítést, hogy Süllysáp Piac téren, ahol éppen búcsú van elektromos elosztó Kalocsa szekrény kábelei égnek, füstölnek. Egyesületünk értesítette a Kátai hivatásos tűzoltóságot, illetve a Pest megyei irányítást.

Jelzett helyen, egy telepített Kalocsa szekrény kábelei feszültség miatt túlhevültek kiérkezésünk előtt a vezetékeket a szekrényből kihúzták ezáltal a füstölés is megszűnt. Személyi sérülés nem történt. Az ÉMÁSZ szakembere kiérkezéséig a területet lezártuk, biztosítottuk.

Beavatkozó egységek: Káta I-es., Rendőrség, Közterület felügyelet, Süllysáp ÖTE.

2021 SÜLLYSÁP VÁROSNAP

Egyesületünk két Mercedes óriás távirányítós tűzoltóautóval  gazdagodott valódi funkciókkal - hang és fény effektekkel a <https://modelldepo.hu/> jóvoltából.

A két újszülöttet városnapon mutatta be egyesületünk a gyerekeknek.

Füstsátor és program sátor

Egyesületünk egy pályázat kapcsán többek között füstgépet, kivetítő vásznat és projektort nyert, melyeket szintén a városnapon mutatott be a lakosságnak. A füstsátorba sokan átélhették azt a hőt és látási viszonyokat, amit egy füsttel telítődött szobában érezhet és láthat egy tűzoltó. Program sátrunkban kivetítőn a tűzoltók munkájáról kisfilmeket lehetett megnézni és közben a gyerekek feladatokat oldhattak meg, a legkisebbek pedig színezhettek. A színezésért ajándékba sokan kaptak, ceruzákat, zsírkrétákat, esőkabátot, kulcstartót, labdát stb... a Pest Megyei Tűzmegeelőzési Bizottság ajándékait.

Óriás tűzoltóautók gyerekeknek

A pandémia miatt nem tudtuk eddig bemutatni a tavalyi adomány autóinkat a Sülly III-as és Sáp IV-es feckendőinket.

A legnagyobb siker és a főszerep nálunk nekik jutott. A sok mini önkéntes a legjobb tudása szerint tekert a tűzhöz, hogy elolthassák az égő házat.

2021.08.30.17.17./TÚZESET

Süllysáp József Attila utca 3. Kéménytűz

2021.08.24. 12.19. / TÉVES JELZÉS

Süllysáp Vasút utca 42. Tűzjelző bejelzett

2021.08.21.15.32. / TÚZESET

Laky Dűlő tüzeset

2021.08.16. 08.19./ Műszaki Mentés

Sülysáp Vak Bottyán utca 89. Ajtónyitás

Viharkárok

2021.08.15/ Műszaki Mentés

Besnyő dűlő. 20.34.

2021.08.16.03.53/ Műszaki Mentés

Haleszi Dűlő.

A tegnap esti és a ma hajnali vihar több fát tövestől kifordított, illetve lehasított nagyobb ágakat, amik forgalmi akadályt képeztek a Besnyői és Haleszi dűlőben.

Egyesületünk a fákat láncfűrész segítségével tegnap késő este és ma hajnalban az útról eltávolította.

Beavatkozó egységek: Káta II., Sülysáp ÖTE.

2021.08.11. szerda

Sülysápi csillagvizsgálóban sok-sok gyerek táborozik. A nagy melegben sokkal több víz fogyott, mint amire számítottak a szervezők, így segítségünket kérték. Természetes volt számunkra, hogy azonnal pótoltuk a vizet 😊.

2021.08.11. szerda

Gyereknep Úri községben

Mai napon Úri községbe kaptunk felkérést, ahol sok önkéntes várt ránk. Sülysáp ÖTE három tűzoltó fecskendővel is beavatkozott a "Iapraszerelt háztűznél". Köszönjük a meghívást!

Beavatkozó egységek: Rendőrség, Polgárőrség, Sülysáp ÖTE és a gyerekek.

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS CEGLÉDEN

2021.08.08. vasárnap / TÚZESET

Két helyszínen lobbant lángra több ezer körbála Cegléd határában, a 4-es főút közelében lévő Tehenészetben. Ezer köbméternyi akácfa és további több ezer szalmabálát veszélyeztetett a tűz.

A tűzoltók nagy erővel vonultak ki a lángok oltására.

A katasztrófavédelmi műveleti szolgálat (KMSZ) irányításával a ceglédi, a szolnoki, a nagykátai és a monori hivatásos tűzoltók dolgoztak, munkájukat munkagépek és az ÖTÉ-k segítették.

Beavatkozó ÖTÉK:

Farmos ÖTE, Fót ÖTE, Szecső ÖTE, Szele ÖTE, Sülysáp ÖTE.

2021.08.08./ Műszaki Mentés

06.09 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Szent István térnél vonatgázolás történt.

Sülysáp Sápi Bekötő út vasúti átjáróban egy személyt gázolt a vonat, aki a helyszínen életét veszítette.

A vonaton utasok nem tartózkodtak. A helyszínelés ideje alatt azon a szakaszon csak az egyik vágányon közlekedhetnek a vonatok.

Beavatkozó egységek: Káta II-es, Mentők, Rendőrség, MÁV szakemberei. Sülysáp ÖTE.

2021.08.02. hétfő/ Műszaki Mentés

13.41 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Vasút utcánál vonatgázolás történt.

Sülysáp Vasútállomásnál a Szent István téri vasúti átjáróban a Békés InterCity vonat egy idős embert elgázolt. A helyszínen épp egy orvos tartózkodott, aki azonnal megkezdte az újraélesztést, amit a mentősök és a Sülysáp ÖTE egysége folytatott. A helyszínre idő közben riasztott és kiérkező mentőszolgálat munkatársai átvették, majd a mentőhelikopter személyzetével közösen emeltszinten folytatták az újraélesztést. Az újraélesztés sikertelen volt. A Békés IC utasait a tűzoltók a Szolnok felé közlekedő Z60-as vonatra átsegítették. A baleset idején a fény- és felsorompó rendben működött. Az InterCity szerelvénye teljes szélességében elzárta az átjárót, ezért a helyszínelés befejezéséig a közúton közlekedők csak kerülővel, a Sápi Bekötő útnál vagy a Kiskókai útnál tudtak átkelni.

Beavatkozó egységek: Káta I., Mentők, Légimentők, Rendőrség, Sülysáp ÖTE.

2021.07.30. 10:24/ Műszaki Mentés

Közlekedési baleset

Árokba hajtott, és a tetejére borult egy személyautó Sülysáp és Úri között, a 3113-as út 13-as kilométere közelében. A balesethez a nagykátai hivatásos tűzoltókat riasztották, munkájukat a sülysápi önkéntes tűzoltók segítik. A helyszínre a mentők is kiérkeztek. A balesetnél forgalmi akadályra kell számítani.

Helyszín: Sülysáp, 3113-as út

2021.07.27. kedd/ TÚZESET

12:05-kor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Nagyoszlárnál a "Csonkásban" nagy területen learatott tarló és lábonálló gabona ég.

A jelzett helyen kb 60 hektáron learatott tarló, lábon álló gabona akácerdő aljnövényzete égett, valamint a tulajdonos gazda terepjárója is a tűz martalékává vált. Személyi sérülés nem történt. A tüzet a rajok 6 sugárral, kézi szerszámokkal, puttonyfecskendőkkel lefeketítették majd a végleges oltást elvégezték. A tűzoltók munkáját erőgépek is segítették. Traktorok nehéztárcsákkal körbe határolták a területet.

A II-es kiemelt riasztási fokozatú káresetnél beavatkozott:

Káta I., Káta II., Káta Víz, a Monor II., Tápiószecső ÖTE, Rendőrség, Sülysáp ÖTE.

Fotó Sülysáp ÖTE

2021.07.20. kedd/ TÚZESET

13.33 kor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Sűrűpusztánál lábon álló gabona és tarló ég. Jelzett helyen több hektáron égett a lábon álló gabona, illetve tarló. A kikerülő egységek 10 vízsugárral kezdték meg a tűz oltását. A tűzoltók munkáját erőgépek is segítették. Traktorok nehéztárcsákkal körbehatárolták a területet. A tűzben Kb.70 hektárnyi terület égett le. A tűzben egy teherautó is kigyulladt, a sofőrt két könnyű sérülésekkel a mentők kórházba szállították.

Beavatkozó egységek: Káta I-es, Káta II-es, Káta Víz, Mentők, Kóka ÖTE, Tápiószecső ÖTE, Közterületfelügyelet, TSZ erőgépei, Sülysáp ÖTE.

2021.07.16. Sülysáp Piac tér

„Sülysápi gyerek foci” tábornak bemutató

2021.07.10.17.04/ Műszaki Mentés

Sülysáp 31-es út Sülysáp- Mende között közúti baleset

2021.07.09.15.06./ Műszaki Mentés

Sülysáp Teleki Pál utca

Ajtónyitás.

2021.07.06. 23.18. / TÚZESET

Sülysáp Forrói út 13.

Elektromos tűz. A tető tartónál a vezeték szikrázott. ÉMÁSZ értesítése megtörtént. Tűzoltói beavatkozást nem igényelt.

Beavatkozó egységek: Káta I, ÉMÁSZ, Sülysáp ÖTE.

2021.07.05. hétfő/ Műszaki Mentés

06.29 perckor kaptuk az értesítés, hogy Sülysáp 31-es út Cirokvölgy 40 -es km-nél közúti baleset történt.

Jelzett helyen Sülysáp Mende között a nagyoszlári bekötő útnál két pick-up típusú személygépjármű ütközött és az út menti árok partoldalába csapódtak. Az egyik gépjármű sofőrje beszorul. A rajok feszítővágó eszköz segítségével a járműből kiemelték, a mentőknek átadták, akit megfigyelésre kórházba szállítottak. A rendőrségi helyszínelés után a sérült gépjárműveket a partoldalból levontatták rendőrségnek átadták.

Beavatkozó egységek: Káta I.-es, Mentők, Rendőrség, Sülysáp ÖTE.

15.05 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Révai utcánál a vasútállomáson vonatgázolás történt.

Jelzett helyen a Békéscsabáról a Keleti pályaudvarra tartó Békés InterCity vonat Sülysáp - Szőlősnymaraló megállóhelynél elgázolt egy embert, aki a helyszínen életét veszítette. A rajok a személyvonat utasait a vonatról lesegítették és a nyílt pályáról a peronhoz kísérték, akikért mentesítő járat érkezett.

A helyszínelés ideje alatt azon a szakaszon csak az egyik vágányon közlekedhettek a vonatok.

Beavatkozó egységek: Káta I-es, Mentők, Rendőrség, MÁV szakemberei, Sülysáp ÖTE.

2021. június 21

Tegnap délután átvettük új eszközünket egy Weber Rescue RIT-TOOL akkumulátoros kombinált feszítő-vágó eszközt. Már majdnem teljes HERKULES málhatere.

2021.06.26./ TÚZESET

15.33. Sülysáp Magdolna utca 37. Avartűz

2021.06.18.17.31 / TÉVES JELZÉS

Sülysáp Vasút utca 42 Tűzjelző bejelzett.

2021.06.11.14.17. péntek/ Műszaki Mentés

31-es Sülysáp-Mende között Közlekedési baleset

2021.06.05. szombat / TÚZESET

20.12 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp 31-es út 39 km-nél személygépkocsi ég.

Jelzett helyen Sülysáp- Mende között a 31-es út Nagyoszlári bekötő úton egy személygépkocsi teljes terjedelmében égett. A raj egy D sugárral a tüzet lefeketítette eloltotta. Személyi sérülés nem történt.

Beavatkozó egységek: Káta II-es, Rendőrség, MPZ-Autómentő, Sülysáp ÖTE.

2021.06.03. 01.49./ TÉVES JELZÉS

Sülysáp Vasút utca 28. Tűzjelző bejelzett

2021.05.29. szombat/ Műszaki Mentés

19.42 perckor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp Szecsői úton személyi sérüléses baleset történt.

Jelzett helyen Sülysáp 31-es fő út 44-es km szelvényénél egy Volkswagen Transporter beton villanyoszlopnak csapódott. A gépjárműben 2 felnőtt és 4 kiskorú gyermek utazott mindannyiukat könnyű sérülésekkel a mentők megfigyelésre kórházba szállították. A gépjárművet a rajok áramtalanították az autót kiékeltek. A villanyoszlop megsérült, eltört, az ÉMÁSZ szakemberei jelenleg is a helyszínen vannak a hiba elhárítása az oszlop cseréje folyamatban van. A helyszínelés ideje alatt félútpályán haladt a forgalom.

Beavatkozó egységek: Káta I., Mentők, Rendőrség, ÉMÁSZ, Sülysáp Polgárőrség. Sülysáp ÖTE.

2021.05.20. 21.09./ Műszaki Mentés

Sülysáp Erkel Ferenc utca 5. Ajtónyitás

2021.04.28.19.46./ TŰZESET

Sülysáp Régi Úri útnál összehordott gallyak szemét ég.

2021.04.22.18.00/ TÉVES JELZÉS

Sülysáp Vasút utca 42. Tűzjelző bejelzett

2021. 04. 19. hétfő/ Műszaki Mentés

08.35 perckor kaptuk a jelzést, hogy Sülysáp - Mende között a 31-es főút 39-es km-nél egy személygépkocsi árokba hajtott.

Jelzett helyen egy személygépkocsi árokba hajtott ott többször megpördült majd a szántásban oldalára borult. A kikerülő egységek a sz. gépjárművet rögzítette a sofórt dugólétra segítségével kiségitette, aki könnyű sérüléseket szenvedett, ellátását követően a mentők kórházba szállították.

Ezt a balesetet követően a szemből érkező oldalon balesettől kb. 30 méterre egy nyerges vontató a szemközti árokba hajtott. Ennél a balesetnél személyi sérülés nem történt, illetve szállítmánya nem sérült. Mindkét járműhöz autó, illetve kamion mentő érkezett, akik a járműveket az úttestre vontatták. A műszakimentés ideje alatt félútpályán haladt a forgalom.

Beavatkozó egységek: Káta I-es, Mentők, Rendőrség, Autómentő, Kamionmentő, Közútkezelő, Sülysáp ÖTE.

2021.04.14. szerda/ Műszaki Mentés

06.37 perckor kaptuk a jelzést, hogy Sülysáp Teleki Pál utcában egy családi háznál kiskutya feje korlát alá szorult.

Jelzett helyen egy kölyökkutya feje a terasz korlátja alá szorult. A kiérkező egység étolaj segítségével a kutya fejét kiszabadította.

Sérülés nem történt.

Beavatkozó egységek: Káta II-es. Sülysáp ÖTE.

2021.04.09./ TÉVES JELZÉS

Sülysáp Vasút utca 42

Tűzjelző bejelzett

2021.04.05

Locsolkodás 2021 🐾🐾

Idén is sajnós rendhagyó húsvéti ünnepünk lesz.

Ezért úgy gondoltuk, hogy a népies hagyományok modernizált ápolásához mi is csatlakozunk.

A járványügyi szabályok betartásával, hogy jövőre is eljöhessünk hozzátok.

Tűzoltóink szorgos legények locsoló verseket tanulnak serényen.

Hátukon a puttonyukat vízzel töltöttük, hogy

a sülysápi leányokat megöntözzük.

Ha szabad meglocsolni téged, locsolásért a maszk alatt egy szép mosolyt kérnek.

A 1,5 métert tartsd be kérlek, ha betartod megjutalmazunk érte.

A locsolást, ha kéred jelezd felénk, de rögvest.

2021.03.26. péntek/ Műszaki Mentés

11.21-kor kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp-Mende között közúti baleset történt.

Jelzett helyen a 31-es úton Sülysáp-Mende között a 40-es km kőnél két személygépkocsi ütközött. Az ütközés következtében az egyik gépjármű futóműve kiszakadt és az út menti szántásba sodródott. A baleset során két személy sérült őket a mentők kórházba szállították. A helyszínelés idejére teljes út zár volt majd az autók elszállítása idejére félpályán haladhatott a forgalom.

Beavatkozó egységek: Káta I-es., Rendőrség, Mentők, Közútkezelő, Sülysáp ÖTE.

2021.03.18. csütörtök/ Műszaki Mentés

05.47-kor kaptuk az értesítést, hogy a 31-es út 38 km-nél Sülysáp-Mende között személygépkocsi és busz ütközött.

Jelzett helyen egy személygépkocsi - egyelőre tisztázatlan körülmények között - áttért a menetiránya szerinti bal oldali sávba, ahol összeütközött egy busszal, majd megpördült és neki ütközött egy másik személygépkocsinak is. A balesetet okozó sz.g.k. sofőrjét a mentők a helyszínen ellátták, a másik sz.g.k., a busz sofőrje és a busz utasai közül senki nem sérült meg. A gépjárművek áramtalanítása után a rendőrség kérésére Sülysáp ÖTE maradt a helyszínen. A helyszínelés és a mentési munkálatok ideje alatt félútpályán haladt a forgalom.

Beavatkozó egységek: Monor I., Mentők, Rendőrség, Közútkezelő, Sülysáp ÖTE.

2021.03.07.14.05. Vasárnap/ Műszaki Mentés

Sülysáp Szecsői út 9. Anyagi káros, személyi sérülés nélküli baleset. Üzemanyag folyás.

jelzett helyen két személygépkocsi ütközött. Forgalmi akadályt nem képeztek, mindkét autó árokba csapódott. Áramtalanítás után a helyszínt a rendőrség átvette.

Beavatkozó egységek: Tápiószecső ÖTE, KÁTA I., Rendőrség, Sülysáp ÖTE.

2021. 03. 04. csütörtök/ Műszaki Mentés

14.45 kor kaptuk az értesítést, hogy a 31-es főút Mende és Sülysáp közötti szakaszán a 39- km kőnél személygépkocsik ütköztek.

Jelzett helyen egy személygépkocsi - egyelőre tisztázatlan körülmények között - áttért a menetiránya szerinti bal oldali sávba, ahol összeütközött egy nyergesvontatóval, megpördült és neki ütközött egy másik személygépkocsinak is.

Ütközés következtében a balesetet okozó gépkocsivezető a helyszínen életét veszítette, a teherautó sofőrje könnyű sérülést szenvedett, a balesetben érintett harmadik sofőr nem sérült meg viszont sokkos állapotba került, őket a mentők a helyszínen ellátták. A helyszínre légimentők is érkeztek. A tűzoltók az elhunytat feszítő-vágó felszerelés segítségével az összeroncsolódott gépjárműből kiemelték. A helyszínelés és a mentési munkálatok idejére a rendőrök az érintett útszakaszt teljes szélességében lezárták, a forgalmat Gyömrő, illetve Úri települések felé terelték.

Beavatkozó egységek: Káta I., Monor I., Légimentők, Mentők, Rendőrség, Közútkezelő, Autómentő, Kamionmentő, Sülysápi Polgárőr Egyesület, Sülysáp ÖTE.

2021.03.03.14.12./ TŰZESET

Sülysáp Vak Bottyán utca Pincetűz.

2021.02.16. 18.25 kedd./ Műszaki Mentés

Szőlősnymaraló vasútállomásnál, Vonatgázolás.

2021.02.16 kedd. 12.42. Műszaki Mentés

Sülysáp Kossuth Lajos utca 158 ajtónyitás.

2021.02.13.21.31./ Műszaki Mentés

Sülysáp Akácfa utca 9. Gázzzagot éreznek.

2021.01.13. szerda Műszaki Mentés

A délelőtti órákban kaptuk az értesítést, hogy a 112-es segélyhívó vonalán egy rosszul lévő beteg kérte a segítséget, valamint jelezte, hogy a kapuja zárva van.

Beavatkozó egységek: Káta I., Mentők, Rendőrség, Sülysáp ÖTE.

2021.01.08. 11.26. péntek/ Műszaki Mentés

Lakossági bejelentés érkezett egyesületünkhöz, hogy Sülysáp 31-es, Mende-Sülysáp közötti szakaszán a Sági bekötőnél baleset történt. Egyesületünk azonnal értesítette a műveletirányítást és a Nagykátai Hivatásos kollégákat.

Jelzett helyen két személygépkocsi frontálisan ütközött. A járművek forgalmi akadályt képeztek. Személyi sérülés nem történt. A gépjárművek áramtalanítása után a rendőrség kérésére a forgalmi akadályt megszüntettük, a forgalomirányításban segítettünk. A helyszínt a rendőrségnek átadtuk.

Beavatkozó egységek: Káta II., Rendőrség, mentők, Sülysáp ÖTE.

2021. január 8. péntek / TŰZESET

A reggeli órában kaptuk az értesítést, hogy Sülysáp, Szőlő utcában egy villanyoszlop ég.

Jelzett helyen egy nagyfeszültségű villanyoszlopon egy 20 kW-os porcelán biztosíték égett, izzott. Az ÉMÁSZ szakemberei elmondása szerint a lakosság áram ellátását a meghibásodás nem befolyásolta. A 20-30 perces áramkimaradás az utcában lévő üzemet érintette a hibaelhárítás ideje alatt.

Tűzoltói beavatkozást az esemény nem igényelt.

Riasztott egységek: Káta II-es, ÉMÁSZ, Sülysáp ÖTE.